

## Festivalul „Literatura tinerilor” de la Neptun - 2023

Filiața Brașov a Uniunii Scriitorilor din România anunță cu bucurie obținerea premiului I, la cea de a VI-e ediție a Festivalului „Literatura tinerilor” de la Neptun, de către poeta Andreea Iulia Scridon.

Programul Festivalului a cuprins și un dialog al tinerilor scriitori, recomandați de Filialele Uniunii Scriitorilor cu membrii juriului. Din juriu au făcut parte: Nicolae Manolescu – președintele Uniunii Scriitorilor, Varujan Vosganian, Gabriel Chifu, Răzvan Voncu, Angelo Mitchievici, Cristian Pătrășconiu și Horia Gârbea.

Andreea Iulia Scridon (n.1997) este scriitoare și traducătoare româno-americană. A studiat Literatură comparată la King’s College London și Scriere creativă la Universitatea Oxford. Este autoarea a patru cărți de poezii în limba engleză, publicate la edituri din Marea Britanie și SUA.: A Romanian Poem (MadHat Press), Calendars (Broken Sleep Books), Unicornutopia (Ethel) și Across The Nile-Green Sky (Greying Ghost Press, 2022). Volumului ei în limba română, Hotare, a fost premiat la concursul de manuscrise „Împlinește un Vis”, Editura Universitară, 2021. În 2020 i s-a acordat Premiul Editorial STAAR din partea Universității Oxford pentru activitatea de jurnalist cultural. A fost nominalizată de publicația Oxford Review of Books în 2019 la secțiunea Short Fiction Prize. Andreea Iulia Scridon este redactor pentru poezie la E Ratio Poetry Journal și redactor asistent pentru proză la Asymptote Journal. A publicat în World Literature Today, Oxford Review of Books, Oxford Poetry, Wild Court, London Magazine ș.a. Este de asemenea traducătoare din română în engleză. A tradus în engleză „Șoarecele B și alte povestiri” de Ion D. Sîrbu, dar și volumele de versuri Somewhere a blind child, autor Ion Cristofor (Naked Eye Publishing, 2021), și Night with a Pocketful of Stones, autor Traian T. Coșovei (Broken Sleep Books, realizată împreună cu Adam J. Sorkin). De asemenea, a tradus literatură pentru copii (Mihaela Coșescu, The Story of a Laddle).

